

# “Мы верим твёрдо в героев спорта!”

**МЕГИОН** по праву может гордиться достижениями наших спортсменов. За прошедший год было организовано и проведено 188 спортивно-массовых мероприятий, участниками которых стали почти 13 тысяч человек! Более трёх тысяч спортсменов защищали честь Мегииона на двухстах шестидесяти шести соревнованиях международного, всероссийского и регионального уровней.

229 бронзовых, 345 серебряных и 476 золотых медалей - таков вклад мегийонских спортсменов в “копилку достижений” в минувшем году! Основные награды спортсмены завоевали в таких видах спорта, как армрестлинг, прыжки на батуте и двойном минитрампе, бокс, спортивная акробатика, пауэрлифтинг, фигурное катание, адаптивный спорт, хоккей, дзюдо, самбо, каратэ, гиревой спорт, рукопашный бой, полиатлон, плавание, художественная гимнастика. Высок уровень и спортивного мастерства: в течение года подготовлено 1124 спортсмена массовых разрядов и два мастера спорта.

На церемонии награждения присутствовали спортсмены и тренеры, показавшие наилучшие результаты в 2018 году, а также лучшие работники физической культуры и спорта города Мегииона.

Приветствуя героев мегийонского спорта, глава города Олег Дейнека поблагодарил присутствующих за их успехи на спортивной арене.

- Благодаря вам копилка спортивных побед наполняется с каждым годом все больше! - сказал Олег Александрович. - Со своей стороны администрация и Дума Мегииона, Правительство округа делают всё возможное для развития спорта в нашем городе. В этом году в Мегиионе откроется прекрасный дворец спорта с плоскостными сооружениями. Планируется строительство трёх быстровозводимых спортивных залов, которые позволят ещё большему числу мегийонцев вести здоровый образ жизни и развивать спорт в родном городе и крае.

## Награды победителям

Глава Мегииона вручил награды победителям в номинации “Лучший спортсмен года по олимпийским видам спорта”: Элджану Эйниеву, Ульяне Павловой, Святославу Таматаеву и Абдулбади Абдулкеримову, а также тройке лучших тренеров по олимпийским видам спорта - Зауру Гадинову, Эльвире Качаровой и Сергею Игошеву.

Тепло поздравила мегийонских спортсменов и председатель Думы Мегииона, секретарь местного отделения Всероссийской политической партии “Единая Россия” Елена Коротченко, которая вручила награды победителю в номинации “Лучший спортсмен года в неолимпийских видах спорта” Исмаилу Абулушеву, а также пятерке лучших спортсменов по неолимпийским видам спорта: Александру Коваль, Анастасии Новиковой, Алене Калашниковой. В этой номинации награды присуждены также Вадиму Набиеву и Максиму Тановицкому, которые не смогли получить их лично, поскольку находились на очередных соревнованиях. В номинации “Четверка лучших тренеров по неолимпийским видам спорта” были отмечены Сергей Харьковских, Александр Куликовский, Александр Осипов и Лиана Акиншина.



14 марта во Дворце искусств Мегииона состоялась ежегодная церемония чествования лучших спортсменов и тренеров нашего города “Спортивная элита - 2018”

В церемонии вручения наград приняла участие и гостя из Нижневартовска - мастер спорта международного класса по кикбоксингу, чемпионка мира и Европы, неоднократная чемпионка России Оксана Кинах.

- Я впервые вручаю награды, обычно их вручают мне, - призналась Оксана Николаевна. - В первую очередь хотелось бы поблагодарить администрацию города Мегииона, руководство спортивных школ за то, что они устраивают такой великолепный праздник для спортсменов и их родителей, для тренеров. Это очень важно знать, что нас ценят!

Оксана Николаевна вручила награды двадцати двум мегийонским спортсменам в номинации “Лучшая команда по игровым видам спорта” и лучшим тренерам по игровым видам спорта - Якову Корепанову и Татьяне Хлыпенко.

Лучшими спортсменами по прикладным и техническим видам спорта были признаны Александр Анисимов, Александр Кряков, Кирилл Ишменев, Максим Тактаров и Елена Рожкова, а лучшими тренерами в этой номинации - Сергей Анисимов и Александр Ишменев.

## Адаптивному спорту - особое внимание

Большое внимание в нашем городе уделяется адаптивному спорту. Работой в этом направлении занимается МБУ ДО “ДЮСШ “Вымпел”, где в группах адаптивно-физической культуры и спорта тренируются и проходят реабилитацию порядка семидесяти человек. Они занимаются плаванием, настольным теннисом, мини-футболом, общей физической подготовкой и пауэрлифтингом. Участвуя в пара- и сурдоспартакиадах различных уровней, спортсмены внесли существенный вклад в общую копилку наград: 195 медалей различного достоинства - это результат, заслуживающий уважения и признания!

В этот день были названы лучшие спортсмены по паралимпийским и сурдлимпийским видам спорта: Александр Гетченко, Салих Сулейманов, Александра Сигида, Ольга

Клицун и Маргарита Догар, а лучшим тренером в адаптивном спорте стал Николай Мальцев. Заслуженные награды им вручил чемпион и призер ХМАО-Югры по пейнтболу, чемпион и призер Тюменской области, призер Кубка России Антон Петриченко.

## Готовы к труду и обороне!

В Мегиионе с 2016 года осуществляет свою деятельность муниципальный центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса “Готов к труду и обороне”. За 2018 год в выполнении нормативов комплекса ГТО приняло участие 718 человек. Присвоено 724 знака отличия ГТО. По результатам региональных этапов фестиваля ГТО участники из Мегииона вошли в состав сборной ХМАО-Югры и достойно представили наш регион на всероссийском этапе, пополнив копилку наград первым местом в личном зачете и третьим местом - в командном. В числе мегийонцев, уже успешно сдавших нормы ГТО в своей ступени, также глава города Мегииона Олег Дейнека и его супруга Марина Дейнека.

- Мы очень гордимся, что на всероссийском уровне среди 83 субъектов России четверка наших мегийонских детей в команде отстаивала честь Югры, и мы заняли третье призовое место, - сказала, выступая перед собравшимися, чемпионка мира и мастер спорта по парашютному спорту, тренер высшей категории Елена Рожкова. - Огромная благодарность тем, кто популяризирует это движение и продвигает комплекс ГТО!

Елена Николаевна вручила Благодарности муниципального центра тестирования ВФСК “Готов к труду и обороне” Наталье Плешковой, Николаю Мазанкину, Вере Устинцевой, Надежде Клевец, Светлане Романовской, Александру Шадрину и Юлии Маргасовой.

По итогам проведенного в 2018 году муниципального смотр-конкурса на лучшую работу по внедрению ГТО среди образовательных организаций города первое место было присуждено МАОУ “СОШ № 9” и детскому саду “Крепыш”, второе - МБОУ

“СОШ № 4” и детскому саду “Белоснежка”, третье - детскому саду “Умка”. Представителям учреждений вручены грамоты и кубки.

## В авангарде - молодёжь и ветераны

Во время церемонии наградами были отмечены также Ирина Оканова, которую признали лучшим инструктором по физической культуре среди дошкольных учреждений, и Юрий Хомяк - лучший преподаватель физической культуры общеобразовательных учреждений.

Двадцать пять юных спортсменов были представлены как “Золотой резерв”, а еще двадцать пять - отмечены в номинации “Надежды мегийонского спорта”. В “Пятёрку лучших детских тренеров” вошли Наталья Муринова, Евгения Мулявина, Евгений Табаченко, Сергей Назарян и Денис Бредихин.

Студенты Мегийонского политехнического колледжа Умукусум Музраева, Данил Вигант, Исмон Гафаров, Артем Лобанов и Исмаил Энгиниев были награждены как участники волонтерского движения в спорте. А лучшей общественной организацией в области физкультуры и спорта стала мегийонская “Северная Лига” во главе с её президентом Сергеем Анисимовым.

Не забыли и про ветеранов спорта, наставников молодежи. В число лучших вошли Наталья Арефьева, Александр Шадрин, Надежда Клевец и Ольга Назырова.

За пропаганду физической культуры и спорта в средствах массовой информации были отмечены Александр Рудык и Ольга Лоскутникова.

Поздравили спортсменов и вручили всем заслуженные награды директор МАУ ДО “Детско-юношеская спортивная школа “Юность” Алексей Березин, победитель и призер российских и международных соревнований по силовому экстриму Валерий Савин, член Общественной палаты ХМАО-Югры Сергей Игошев, мастер спорта СССР, отличник физической культуры и спорта Российской Федерации, тренер высшей категории Сергей Харьковских, отличник физической культуры и спорта РФ, заслуженный деятель физической культуры и спорта ХМАО-Югры, тренер высшей категории Заур Гадинов, чемпион мира по пауэрлифтингу, член сборной ХМАО-Югры Иван Куликовский, начальник отдела физической культуры и спорта администрации города Мегииона Эльвира Табаченко, отличник физической культуры и спорта РФ, тренер-преподаватель по боксу Сергей Назарян. Для виновников торжества были подготовлены музыкальные концертные номера в исполнении танцевального спортивного клуба “Нюанс”, ансамбля “Камертон”, хореографического коллектива “Контраст”, девушек из отделения черлидинга ДЮСШ “Юность” и акробатов из ДЮСШ “Юность”. А гимн мегийонскому спорту подарил московский поэт и композитор Виктор Овчинников.

За спортивными победами, рекордами, медалями, призами и кубками - большой напряженный труд, сила воли и твердость характера, поэтому “Спортивная элита” - это праздник людей, умеющих побеждать, где в авангарде - лучшие спортсмены нашего города, которые не раз доказывали, что имеют право называться гордостью мегийонского спорта.

Нина  
КУПАЛЬЦЕВА

